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وزارة التربية
الإدارة العامة لمنطقة الأحمدي التعليمية

التوجيه الفني للعلوم
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اختبار الفترة الدراسية الرابعة في مادة العلوم للصف السابع 
للعام الدراسي2009/ 2010 م
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· عدد الأوراق  : ( 6  )     مع الغلاف   
· زمن الاختبار : ساعتان 
(( بنود التقويم ))
	  رقم السؤال
	درجة السؤال
	درجة الطالب 
	توقيع المصحح 
	توقيع المراجع

	 السؤال الأول
	      10  
	-------------
	----------------
	---------------

	 السؤال الثاني 
	      10
	-------------
	----------------
	---------------

	 السؤال الثالث 
	      10
	-------------
	----------------
	---------------

	 السؤال الرابع 
	      10
	-------------
	----------------
	---------------

	السؤال الخامس
	10
	-------------
	----------------
	---------------

	السؤال السادس
	10
	-------------
	----------------
	---------------

	  المجموع
	60
	-------------
	----------------
	---------------


          * درجة الطالب بالحروف الأبجدية :- -------------------------------    
          * توقيع رئيس القســــــــــــــــــم   :- ------------------------------- 
السؤال الأول : اختر الإجابة الصحيحة علميا لكل من العبارات التالية وضع علامة  ( ( ) في المربع المقابل لها: 
1-  الشغل الذي تبذله قوة مقدارها ( 1 ) نيوتن لتحرك جسماً مسافة ( 1) متر في نفس إتجاهها يساوي :ص92
         جول واحد                    2 جول                        4 جول                                   6جول  
2- المستوى الاول من مستويات تصنيف الكائنات الحية هو :ص14
        الشعبة                             الطائفة                   المملكة                             العائلة                                          
3- موجات زلزالية تحرك سطح الأرض وتسبب معظم الإضرار :ص116
        الموجات المستعرضة         الموجات السطحية        الموجات الأولية                الموجات الطولية        

4- يعتبر من المعادن التي تتشقق في إتجاه واحد مكونه رقائق رفيعه مستوية :ص136                                                                                
        الهاليت                            الميكا                          الجالينا                           الأزوريت                                
5- البراكين التي لم تثر منذ الاف السنين تسمى براكين :ص120
            هامدة                          كامنه                              نشطة                           غير نشطة              
6- النسبة بين الشغل الذي تنتجة الاله والشغل المعطي لها :ص97
           الكفاءة الالية                  الفائدة                         العجلة                          الشغل الداخلي         
7- الفائدة الألية أصغر من الواحد في : ص101
                  العتلة                            عربة البناء                 ماسك الفحم                       الميزان ذو الكفتين
    8-يعتبر من الفطريات الكيسية  :ص37
                   الكماة                          البنسيليوم                       عفن الخبز                    عش الغراب
    9- مرض تسببه البكتريا للإنسان :ص60

                  الأنفلونزا                         الملاريا                       السل                              النوم الأفريقي
    10-  الشكل البياني الذي يمثل السرعة الثابته  :ص71
         
السؤال الثاني:( أ )اكتب بين القوسين المصطلح العلمي الذي تدل عليه كل من العبارات التالية: 
1- مادة طبيعية صلبة غير عضوية ذات تركيب كيميائي محدد وتركيب بلوري خاص.
 (    المعدن             ) ص127                              
2-  ميل أي جسم لمقاومة التغيير في حركته . ص80



(العطالة/ القصور الذاتي)  
3- قابلية المعدن لمقاومة الخدش .
ص135




(     الصلادة   )
4- النسبة بين المقاومة وقوة الجهد للآلة .ص96




(          الفائدة الالية         ) 
السؤال الثاني:( ب ) في الجدول التالي اختر العبارة أو الشكل من المجموعة ( ب) واكتب رقمها أمام ما يناسبها من عبارات المجموعة ( أ ) :    
	الرقم 
المناسب 
	المجموعة
 ( أ )
	المجموعة 
( ب )

	2
3
	- جهاز للكشف عن الموجات الزلزالية وتسجيلها.ص117
- مقياس يقيس شدة الزلزال.ص118

	1- جيجر.

2-  سيزموجراف
3- ميركالي

	1
3
	- طاقة مخزونة في الروابط بين الذرات .ص106
- طاقة تسري من المواد الدافئة إلى المواد الباردة  .ص106 


	1- طاقة كيميائية.
2- طاقة نووية.

3- طاقة حرارية.


	1
3
	- رافعة من النوع الأول .ص99
- رافعة من النوع الثاني .ص101
	1- مقص
2- ماسك الحلوى.

3- كسارة البندق



السؤال الثالث : ( أ )  حل المسالة التالية:  (  درجتان ): 

تمكن خالد من رفع جسم وزنه( 500 نيوتن) بإستخدام رافعه بقوة مقدارها ( 50 نيوتن ) .
أحسب الفائدة الألية ؟
العلاقة : 

       الفائدة الالية = المقاومة / قوة الجهد ..........  ص96

الحل:  

        الفائدة الالية = ..........500 / 50 = 10................

السؤال الثالث  : ( ب ) أكمل كلا من العبارات التالية بما يناسبها علميا : (ثمان درجات)
1- عبارة عن  فطر وطحلب  يعيشان معاً الأشنة.      ص61
2- العلاقة التي تمثل القانون الثاني للحركة لنيوتن هي : القوة =  .العجلة. ×  الكتلة. ص84
3- خلايا بسيطة تحتوي على نواه غير حقيقة تتكاثر بالإنقسام هي   .....البدائيات... .   ص19
4- الفحم ليس معدناً لأنه يتكون من بقايا ......النباتات....... .  ص128
5- أصداف تستخدم في صنع المنظفات ومواد الصقل والتلميع   .....أصداف الدياتوم .  ص51

6- المعين القائم من الأنظمة ........البلورية..... الأساسية للمعادن .    ص132
7- النسبة بين كثافة المعدن إلى كثافة الماء هي  ......الكثافة النوعية..... .        ص37      
8- تسمى الصهارة عندما تصل إلى سطح الأرض بــ .......الحمم ...... .  ص120
السؤال الرابع : ( أ ) حل المسألة التالية : (درجتان)
احسب الشغل الذي يبذله العامل  إذا استخدم قوة مقدارها 20( نيوتن) لرفع كيس إسمنت مسافة 3( متار).

العلاقة : 

       الشغل =  .........القوة × المسافة..........  ص92
الحل:  

        الشغل = ..........20 × 3 = 60 جول................
السؤال الرابع : ( ب ) اكتب بين القوسين كلمة ( صحيحة ) أمام العبارة الصحيحة وكلمة ( خطا ) 

أمام العبارة غير الصحيحة في كل مما يلي :( ثمان درجات)
1- تصنف البراميسيوم من ذوات الأقدام الكاذبة                  ص46                                   ( خطا )

 2- تعتبر الأوليات والطحالب من المجموعتان الرئيسيتان للطلائعيات.  ص 43                         (صحيحة   )

3- مخدش المعدن هو لون مسحوقه .      ص136                                                     (  صحيحة   )

4- تكون الكفاءة الآلية دائماً أقل من 100% إذا كان الشغل الخارج اكبردائما من الشغل الداخل ص97 ( خطأ  )                                                     
5- صنف العلماء البدائيات إلى مجموعتين هما البكتريا الحقيقية وغير الحقيقية .    ص31          (  خطأ )

6- الطاقة لا تفنى ولا تستحدث .  ص107                                                             (   صحيحة  )

7-  إن لكل فعل رد فعل مساوياً له في المقدار ومضاداً له في الاتجاه.    ص86                  (  صحيحة    )

8- يعتبر المستوى المائل من الآلات المركبة.                       ص98                              ( خطأ  )                                                     

السؤال الخامس : ( أ ) علل  لما يلي تعليلا علميا دقيقا :  ( خمس درجات) 
أ – الزجاج لا يعتبر من المعادن على الرغم أنه يتكون من مادة كانت أصلاً معدنية. ص128
السبب / .لانه يتم تصنيعة في المصانع والطبيعة المعدنية تتغير
ب –لا تبذل شغلاً عند حمل الحقيبة وانت ذاهب للمدرسةا . ص92
السبب / لم تتحرك الحقيبة ولان حركة الجسم في إتجاه إفقي والقوه في إتجاه رأسي 
ج – الفيروسات جسيمات دقيقة غير حيوية . ص28
السبب / لان حياتها مرتبطة بوجودها داخل خلية حية
د – عندما تقذف كرة فإنها تتخذ مساراً منحنياً. ص78
السبب /لانها تتحرك أفقيا ورأسيا متأثرة بقوة الجاذبية الارضية ولان مسارها المنحني هو محصلة الحركة الرأسية إلى أسفل والحركة الأفقية ( حركة المقذوفات )
هـ – يصنف مقياس موهس للصلادة الماس برقم ( 10 ). ص135

السبب / لأنه أصلد معدن معروف يمكنه خدش جميع المواد الاخرى

السؤال الخامس : ( ب ) ماذا تتوقع ان يحدث في الحالات التالية :  (درجتان) 
أ – اعند إستبدال البكرة الثابتة بسارية العلم ببكرة متحركة. ص101
الحدث / .تقل الكفاءة الألية دون تغير إتجاة القوة
ب – في الرسم عند تغير مكان محور الإرتكاز مع قوة المقاومة  . ص100
الحدث / تتحول الرافعة من النوع الأول الى النوع الثاني 

السؤال الخامس  : ( ج ) أدرس الرسومات التالية جيدا ثم أجب عن المطلوب : 
1- الشكل التالي يمثل البركان :  ( 3 درجات ) ص121

المطلوب : ضع الأرقام المطلوبة على الرسم في مكانها الصحيح والتي تبين الأجزاء الرئيسية للبركان:
1- حجرة الصهارة     2-  قناة البركان        3- فوهة البركان        

                       

                             رقم(    )


                                                                          رقم( 3 )

                       

     رقم(  2 )


رقم(1  )

السؤال السادس  : ( أ )  أذكر:(درجتان)  
1 – أذكر خصائص المعدن؟

أ)....................................  ب).............................................
السؤال السادس : ( ب ) أكمل المخطط التالي الذي يمثل: (2 درجات )

ص105 
السؤال السادس  :  أدرس الرسومات التالية جيدا ثم أجب عن المطلوب : 
1 – الشكل المقابل يوضح القشرة الأرضية بعد تعرضها لأحد أنواع الإجهاد :  ( درجتان ) ص115
أ -  نوع الاجهاد هو : .............الجز...... ( التضاغط – الشد – الجز ).

ب - حد مقدار الإجهاد الذي يمكن لمادة أن تمتصه يسمى حد ......المرونه...
2- الشكل المقابل  :  ( درجتان )  ص100                                           رمل

     أ - عربة الحديقة رافعة من النوع ...........الثاني.........

   ب- السبب :لان المقاومة بين القوة ومحور الإرتكاز
              او لأن المسافة يبن محورالإرتكاز إلى المقاومة أقل من المسافة بين محور الإرتكاز والقوة

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	


 3- يوضح الرسم منحنيات بيانية لقدرة سالم 

           وصالح في حمل نفس الكتلة ( درجتان )ص93
1-  أيهما له قدرة اكبر  ؟  ........سالم
2-  كيف فسرت ذلك ؟
لانه إنهى الشغل في زمن أقل من زمن صالح
انتهت الأسئلة مع تمنياتنا لكم  بالنجاح 
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محور الإرتكاز
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طاقة.....حركية..











طاقة ..وضع....كامنة








المسافة








المسافة





المسافة





الطاقة الميكانيكية
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